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38 Skala
Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel

35 1 3 1,13% 1 2 0,75% 1 3 1,13% 1 20 7,55% 1 28 2,64%

135 2 7 2,64% 2 9 3,40% 2 14 5,28% 2 7 2,64% 2 37 3,49%

87 3 28 10,57% 3 22 8,30% 3 56 21,13% 3 47 17,74% 3 153 14,43%

6 4 51 19,25% 4 84 31,70% 4 88 33,21% 4 67 25,28% 4 290 27,36%

5 176 66,42% 5 148 55,85% 5 104 39,25% 5 124 46,79% 5 552 52,08%

265 100,00% 265 100,00% 265 100,00% 265 100,00% 1060 100,00%

Svarsresultat: Samtliga målgrupper

Annan anhörig

Ridskoleryttare 0-12 år

Har du fått bra information om 

klubbens Hästhållningspolicy?

Om du behöver hjälp med din häst - 

finns det någon att fråga i stallet?

Känner du dig trygg tillsammans med 

hästarna i stallet?

Har du fått tillräcklig information om 

hur du gör iordning din häst i 

samband med ridlektion?

Antal deltagare, totalt

SUMMA: Samtliga frågorAntal svarande

Ridskoleryttare 12-25 år

Ridskoleryttare över 25 år

Förälder/vårdnadshavare till 

ridskoleryttare eller skötare

1% 3%

11%

19%

66%

Har du fått tillräcklig 
information om hur du gör 
iordning din häst i samband 

med ridlektion?

1 2 3 4 5

1% 3%
8%

32%56%

Känner du dig trygg 
tillsammans med hästarna i 

stallet?

1 2 3 4 5

1% 6%

21%

33%

39%

Om du behöver hjälp med din 
häst - finns det någon att fråga i 

stallet?

1 2 3 4 5

7%
3%

18%

25%

47%

Har du fått bra information om 
klubbens Hästhållningspolicy?

1 2 3 4 5

3% 4%

14%

27%

52%

SUMMA: Samtliga frågor

1 2 3 4 5
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38 Skala
Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel

35 1 1 2,63% 1 0 0,00% 1 2 5,26% 1 6 15,79% 1 9 5,92%

135 2 0 0,00% 2 2 5,26% 2 3 7,89% 2 0 0,00% 2 5 3,29%

87 3 6 15,79% 3 4 10,53% 3 1 2,63% 3 4 10,53% 3 15 9,87%

6 4 7 18,42% 4 14 36,84% 4 18 47,37% 4 9 23,68% 4 48 31,58%

5 24 63,16% 5 18 47,37% 5 14 36,84% 5 19 50,00% 5 75 49,34%

38 100,00% 38 100,00% 38 100,00% 38 100,00% 152 100,00%

Svarsresultat: Ridskoleryttare 0-12 år

Har du fått tillräcklig information om 

hur du gör iordning din häst i 

samband med ridlektion?

Känner du dig trygg tillsammans med 

hästarna i stallet?

Om du behöver hjälp med din häst - 

finns det någon att fråga i stallet?

Har du fått bra information om 

klubbens Hästhållningspolicy?
SUMMA: Samtliga frågor

Förälder/vårdnadshavare till 

ridskoleryttare eller skötare

Annan anhörig

Antal deltagare, totalt

Antal svarande

Ridskoleryttare 0-12 år

Ridskoleryttare 12-25 år

Ridskoleryttare över 25 år

3% 0%

16%

18%

63%

Har du fått tillräcklig 
information om hur du gör 
iordning din häst i samband 

med ridlektion?

1 2 3 4 5

0% 5%

11%

37%

47%

Känner du dig trygg 
tillsammans med hästarna i 

stallet?

1 2 3 4 5

5%

8%

3%

47%

37%

Om du behöver hjälp med din 
häst - finns det någon att fråga i 

stallet?

1 2 3 4 5

16%

0%

10%

24%

50%

Har du fått bra information om 
klubbens Hästhållningspolicy?

1 2 3 4 5

6%
3%

10%

32%

49%

SUMMA: Samtliga frågor

1 2 3 4 5
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38 Skala
Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel

35 1 1 2,86% 1 1 2,86% 1 0 0,00% 1 3 8,57% 1 5 3,57%

135 2 1 2,86% 2 1 2,86% 2 2 5,71% 2 0 0,00% 2 4 2,86%

87 3 2 5,71% 3 2 5,71% 3 9 25,71% 3 4 11,43% 3 17 12,14%

6 4 7 20,00% 4 8 22,86% 4 9 25,71% 4 10 28,57% 4 34 24,29%

5 24 68,57% 5 23 65,71% 5 15 42,86% 5 18 51,43% 5 80 57,14%

35 100,00% 35 100,00% 35 100,00% 35 100,00% 140 100,00%

Svarsresultat: Ridskoleryttare 12-25 år

Har du fått tillräcklig information om 

hur du gör iordning din häst i 

samband med ridlektion?

Känner du dig trygg tillsammans med 

hästarna i stallet?

Om du behöver hjälp med din häst - 

finns det någon att fråga i stallet?

Har du fått bra information om 

klubbens Hästhållningspolicy?
SUMMA: Samtliga frågor

Förälder/vårdnadshavare till 

ridskoleryttare eller skötare

Annan anhörig

Antal deltagare, totalt

Antal svarande

Ridskoleryttare 0-12 år

Ridskoleryttare 12-25 år

Ridskoleryttare över 25 år

3% 3%
6%

20%

68%

Har du fått tillräcklig 
information om hur du gör 
iordning din häst i samband 

med ridlektion?

1 2 3 4 5

3% 3%
6%

23%

65%

Känner du dig trygg 
tillsammans med hästarna i 

stallet?

1 2 3 4 5

0% 5%

26%

26%

43%

Om du behöver hjälp med din 
häst - finns det någon att fråga i 

stallet?

1 2 3 4 5

9%
0%

11%

29%

51%

Har du fått bra information om 
klubbens Hästhållningspolicy?

1 2 3 4 5

4% 3%

12%

24%

57%

SUMMA: Samtliga frågor

1 2 3 4 5
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38 Skala
Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel

35 1 1 0,74% 1 1 0,74% 1 1 0,74% 1 6 4,44% 1 9 1,67%

135 2 4 2,96% 2 0 0,00% 2 4 2,96% 2 4 2,96% 2 12 2,22%

87 3 11 8,15% 3 6 4,44% 3 34 25,19% 3 28 20,74% 3 79 14,63%

6 4 21 15,56% 4 41 30,37% 4 48 35,56% 4 33 24,44% 4 143 26,48%

5 98 72,59% 5 87 64,44% 5 48 35,56% 5 64 47,41% 5 297 55,00%

135 100,00% 135 100,00% 135 100,00% 135 100,00% 540 100,00%

Förälder/vårdnadshavare till 

ridskoleryttare eller skötare

Annan anhörig

Antal deltagare, totalt

Antal svarande

Ridskoleryttare 0-12 år

Ridskoleryttare 12-25 år

Ridskoleryttare över 25 år

Svarsresultat: Ridskoleryttare över 25 år

Har du fått tillräcklig information om 

hur du gör iordning din häst i 

samband med ridlektion?

Känner du dig trygg tillsammans med 

hästarna i stallet?

Om du behöver hjälp med din häst - 

finns det någon att fråga i stallet?

Har du fått bra information om 

klubbens Hästhållningspolicy?
SUMMA: Samtliga frågor

1% 3%
8%

15%

73%

Har du fått tillräcklig 
information om hur du gör 
iordning din häst i samband 

med ridlektion?

1 2 3 4 5

1% 0% 5%

30%

64%

Känner du dig trygg 
tillsammans med hästarna i 

stallet?

1 2 3 4 5

1% 3%

25%

35%

36%

Om du behöver hjälp med din 
häst - finns det någon att fråga i 

stallet?

1 2 3 4 5

5%
3%

21%

24%

47%

Har du fått bra information om 
klubbens Hästhållningspolicy?

1 2 3 4 5

2% 2%

15%

26%

55%

SUMMA: Samtliga frågor

1 2 3 4 5
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38 Skala
Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel

35 1 1 1,15% 1 0 0,00% 1 2 2,30% 1 6 6,90% 1 9 2,59%

135 2 3 3,45% 2 6 6,90% 2 9 10,34% 2 3 3,45% 2 21 6,03%

87 3 11 12,64% 3 13 14,94% 3 19 21,84% 3 18 20,69% 3 61 17,53%

6 4 22 25,29% 4 37 42,53% 4 23 26,44% 5 26 29,89% 4 108 31,03%

5 50 57,47% 5 31 35,63% 5 34 39,08% 5 34 39,08% 5 149 42,82%

87 100,00% 87 100,00% 87 100,00% 87 100,00% 348 100,00%

Förälder/vårdnadshavare till 

ridskoleryttare eller skötare

Annan anhörig

Antal deltagare, totalt

Antal svarande

Ridskoleryttare 0-12 år

Ridskoleryttare 12-25 år

Ridskoleryttare över 25 år

Svarsresultat: Förälder/vårdnadshavare till ridskoleryttare eller skötare

Har du fått tillräcklig information om 

hur du gör iordning din häst i 

samband med ridlektion?

Känner du dig trygg tillsammans med 

hästarna i stallet?

Om du behöver hjälp med din häst - 

finns det någon att fråga i stallet?

Har du fått bra information om 

klubbens Hästhållningspolicy?
SUMMA: Samtliga frågor

1% 3%

13%

25%
58%

Har du fått tillräcklig 
information om hur du gör 
iordning din häst i samband 

med ridlektion?

1 2 3 4 5

0% 7%

15%

42%

36%

Känner du dig trygg 
tillsammans med hästarna i 

stallet?

1 2 3 4 5

2%
10%

22%

27%

39%

Om du behöver hjälp med din 
häst - finns det någon att fråga i 

stallet?

1 2 3 4 5

7%
3%

21%

30%

39%

Har du fått bra information om 
klubbens Hästhållningspolicy?

1 2 3 5 5

3%
6%

17%

31%

43%

SUMMA: Samtliga frågor

1 2 3 4 5
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38 Skala
Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel

35 1 0 0,00% 1 0 0,00% 1 0 0,00% 1 1 20,00% 1 1 5,00%

135 2 0 0,00% 2 0 0,00% 2 0 0,00% 2 0 0,00% 2 0 0,00%

87 3 1 20,00% 3 1 20,00% 3 1 20,00% 3 2 40,00% 3 5 25,00%

6 4 1 20,00% 4 0 0,00% 4 1 20,00% 4 0 0,00% 4 2 10,00%

5 3 60,00% 5 4 80,00% 5 3 60,00% 5 2 40,00% 5 12 60,00%

5 100,00% 5 100,00% 5 100,00% 5 100,00% 20 100,00%

Svarsresultat: Annan anhörig

Har du fått tillräcklig information om 

hur du gör iordning din häst i 

samband med ridlektion?

Känner du dig trygg tillsammans med 

hästarna i stallet?

Om du behöver hjälp med din häst - 

finns det någon att fråga i stallet?

Har du fått bra information om 

klubbens Hästhållningspolicy?
SUMMA: Samtliga frågor

Förälder/vårdnadshavare till 

ridskoleryttare eller skötare

Annan anhörig

Antal deltagare, totalt

Antal svarande

Ridskoleryttare 0-12 år

Ridskoleryttare 12-25 år

Ridskoleryttare över 25 år

0%0%

20%

20%60%

Har du fått tillräcklig 
information om hur du gör 
iordning din häst i samband 

med ridlektion?

1 2 3 4 5

0%0%

20%

0%

80%

Känner du dig trygg 
tillsammans med hästarna i 

stallet?

1 2 3 4 5

0%0%

20%

20%60%

Om du behöver hjälp med din 
häst - finns det någon att fråga i 

stallet?

1 2 3 4 5

20%

0%

40%0%

40%

Har du fått bra information om 
klubbens Hästhållningspolicy?

1 2 3 4 5

5% 0%

25%

10%

60%

SUMMA: Samtliga frågor

1 2 3 4 5
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38 Skala
Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel Skala

Svarsresultat 

(antal)
Procentandel

35 1 1 1,09% 1 0 0,00% 1 2 2,17% 1 7 7,61% 1 10 2,72%

135 2 3 3,26% 2 6 6,52% 2 9 9,78% 2 3 3,26% 2 21 5,71%

87 3 12 13,04% 3 14 15,22% 3 20 21,74% 3 20 21,74% 3 66 17,93%

6 4 23 25,00% 4 37 40,22% 4 24 26,09% 4 26 28,26% 4 110 29,89%

5 53 57,61% 5 35 38,04% 5 37 40,22% 5 36 39,13% 5 161 43,75%

92 100,00% 92 100,00% 92 100,00% 92 100,00% 368 100,00%

Svarsresultat: Samtliga anhöriga

Har du fått tillräcklig information om 

hur du gör iordning din häst i 

samband med ridlektion?

Känner du dig trygg tillsammans med 

hästarna i stallet?

Om du behöver hjälp med din häst - 

finns det någon att fråga i stallet?

Har du fått bra information om 

klubbens Hästhållningspolicy?
SUMMA: Samtliga frågor

Ridskoleryttare 12-25 år

Ridskoleryttare över 25 år

Förälder/vårdnadshavare till 

ridskoleryttare eller skötare

Annan anhörig

Antal deltagare, totalt

Antal svarande

Ridskoleryttare 0-12 år

1% 3%

13%

25%
58%

Har du fått tillräcklig 
information om hur du gör 
iordning din häst i samband 

med ridlektion?

1 2 3 4 5

0% 7%

15%

40%

38%

Känner du dig trygg 
tillsammans med hästarna i 

stallet?

1 2 3 4 5

2%
10%

22%

26%

40%

Om du behöver hjälp med din 
häst - finns det någon att fråga i 

stallet?

1 2 3 4 5

8%
3%

22%

28%

39%

Har du fått bra information om 
klubbens Hästhållningspolicy?

1 2 3 4 5

3%
5%

18%

30%

44%

SUMMA: Samtliga frågor

1 2 3 4 5


